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leden langsplaatsen = 31 (waarvan 2 grotere schepen)

8m Box = 27,2 m2 10m Box = 41,50 m2 totaal aantal leden ligplaatsen WSV Burghsluis = 123 (145 = toegestane maximum volgens bestemmingsplan)

= ledenligplaats passanten (nominaal) = 62

nominale capaciteit haven = 185

8m = 9

10m = 37

12.5m = 4

12,5m Box = 58,62 m2 13m = 20

E-oost: 15m = 8

10m Box = 40,50 m2 = 14

Aantal leden ligboxen: 92

D-west en oost: 13m Box = 62,92 m2

``

 

P
A

S
S

A
N

T

passant

passant

passant

passant

passant passant passant

passant passant passant

passant passant passant

passant passant

passant passant

10-11,5m

Leden ligboxen

passant

passant

passant

passant

passant

passant

passant

passant

PASSANT/

PLATBODEMPLEK

8m langsplaatsen

passant

passant

passant

passant

b4

8m langsplaatsen

a3b a4b

1
3

,0
0

19

9 10

11 12

13 14

1615

1817

5

4

20

8

16

18

1
3

,0
0

D
 =

 4
2

.8
5

 m
,   b

o
x
b

re
e

d
te

 =
 4

.8
4

m

1

3

2

4

14

24

passant

21

22

A     boxbreedte = 3.40m

8m langsplaaatsen

c1 c2 c3b3

A      boxbreedte = 4.15m B C

a8b a9b b5a6b b1 b2a7b b6a1b a5ba2b

18

10m8m

passant

passant passant

22

24

E-west: passant

1
2

,5
0

10m box 

= 42m2

1
0

,0
0

F
-o

o
s

t b
o

x
b

re
e

d
te

 =
 4

.6
9

m
       

27

13

19

1
1

,0
5

7

17

23

15

25

p
a

s
s
a

n
t

p
a

s
s
a

n
t

P

p
a

s
s
a

n
t

p
a

s
s
a

n
t

p
a

s
s
a

n
t

p
a

s
s
a

n
t

p
a

s
s
a

n
t

4
,2

5
4

,1
0

4
,1

0

p
a

s
s
a

n
t

p
a

s
s
a

n
t

p
a

s
s
a

n
t

p
a

s
s
a

n
t

p
a

s
s
a

n
t

p
a

s
s
a

n
t

p
a

s
s
a

n
t

p
a

s
s
a

n
t

p
a

s
s
a

n
t

p
a

s
s
a

n
t

p
a

s
s
a

n
t

p
a

s
s
a

n
t

4
,1

0

1
0

,0
5

4
,1

0

1
0

,1
5

p
a

s
s
a

n
t

4
,1

0

1
0

,6
5

1
0

,8
5

1
0

,5
5

p
a

s
s
a

n
t

1
0

,9
5

1
0

,2
5 20

6

10

4
,1

0

1
0

,3
5

4
,1

0

1
0

,4
5

13

1

20

9

4
,2

5

de 6de 1

7 6

7 8

E
 -w

e
s

t=
 4

9
.8

m
 (b

o
x
b

re
e

d
te

 =
 4

.2
0

 m
)            E

-o
o

s
t =

 4
8

.5
0

m
 (b

o
x
b

re
e

d
te

 =
 4

.0
5

 m
)3

23

11

12

6

17

19

5

2

5

pf 1 pf 2 pf 3 pf 4

de 5

2

1
0

,0
0

9

14

21

25

16

8

p
a

s
s
a

n
t

p
a

s
s
a

n
t

p
a

s
s
a

n
t

15

4

4
,2

5
4

,1
0

1
0

,7
5

4
,2

5

1
1

,2
5

3

12

p
a

s
s
a

n
t

9m 9m 9m

D

de 4

4
,2

5

1
1

,3
5

de 2 de 3

pf 5 1pf6

1
5

,0
0

11

1
1

,1
5

pf 7

P

4
,2

5

10

Langssteiger gangway

8m 9m10m10m 8m10m 8m 8m 8m 8m 10m

PASSANT


